
ФІЛОСОФІЯ ПОЛІТИКИ 

 
Заплановані результати навчання:  

Мета вивчення навчальної дисципліни:  формування сучасної системи філософсько-

політичних знань та застосування їх у практиці осмислення політичних процесів сьогодення. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення історії філософських рефлексій 

політики, методів, якими користується сучасна філософія політики для осмислення політичної 

сфери життя суспільства, впливу філософії на політику і політичну діяльність, моделей 

практичного застосування філософських знань для аналізу політичного дискурсу. 

Компетентності:  

Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та застосовування знань у 

практичних ситуаціях.  

ЗК 2. Знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з можливостями 

проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми.  

ЗК 7. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і самокритичним.  

ЗК 9. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Фахові (спеціальні): 

СК 1. Розуміння загальної природи та значення політики як специфічного виду людської 

діяльності та особливої сфери пізнання, включаючи основні віхи розвитку уявлень про політику 

та її сучасні інтерпретації. 

СК 3. Вільне володіння базовим категорійно-поняттєвим та аналітично-дослідницьким 

апаратом сучасної світової політичної науки. 

СК 5. Застосування ключових політологічних понять, теорій і методів до аналізу владно-

політичних відносин, політичних інститутів та ідей відповідно до певного історичного або 

сучасного контексту. 

СК 9. Здатність професійно викладати соціально-політичні дисципліни на відповідному 

рівні даної освітньої кваліфікації. 

Програмні результати навчання: 

РН 1. Визначати, засвоювати та запам’ятовувати базові принципи філософії, психології, 

педагогіки, соціології, логіки, факти вітчизняної історії та культури, норми економіки й права, 

розуміти причинно-наслідкові зв’язки розвитку суспільства. 

РН 6. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та інформації з 

різних первинних та вторинних джерел.  

РН 7. Володіти базовим професійним категорійно-поняттєвим та аналітично-

дослідницьким апаратом сучасної світової політичної науки. 

РН 8. Розуміти специфіку політичної сфери та її значимість для стабільного розвитку 

суспільства, знати особливості її функціонування. 

РН 17. Здійснювати політичну просвіту і розвивати політичну культуру громадян, 

вибудовувати свою діяльність на базі принципів професійної етики та персональної 

відповідальності. 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Філософія політики як самостійна галузь філософського знання. 

Тема 2. Філософія політики в історичному вимірі.  

Тема 3. Філософія політики та методологія політичного пізнання. 

Тема 4. Сучасні філософсько-політологічні концепції. 

Тема 5. Філософський аналіз головних політичних концептів. 

Тема 6. Політична онтологія. 

Тема 7. Світ політичного як об’єкт філософського осмислення. 



Тема 8. Політичне життя суспільства як філософська проблема. 

Тема 9. Політична антропологія. 

Тема 10. Філософські засади політичної теорії та ідеології. 

Тема 11. Філософія політики та дослідження політичної діяльності. 

Тема 12. Філософія політичної влади, держави та права. 

Тема 13. Політична система суспільства: філософський аналіз. 

Тема 14. Філософія політики та аналіз політичного дискурсу. 

Тема 15. Теоретико-концептуальні схеми сучасної філософії політики. 

Тема 16. Філософсько-політичні засади трансформації сучасного українського суспільства. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6,0 

Форма семестрового контролю залік, екзамен. 


